Лига 8Б. Полуфинал

1. Шестиугольник со стороной 3 разрезается на 54 треугольника со стороной 1 (как показано на рисунке). На сколько треугольников со стороной 1 разобьется аналогичным образом шестиугольник со стороной 10?

2. Массы трех кусков сыра пропорциональны числам 1, 2, 3. Разрезали два куска. Каждый — на две части. Получилось 5 кусков, у которых массы пропорциональны числам 1, 2, 4, 5, 6. Какие куски резали и в какой пропорции?

3. Решить ребус: Н ( О ( С + Р ( У ( К ( А = В ( И ( Д.

4. В вершинах октаэдра (см. рисунок) поставлены различные натуральные числа. Выписали суммы чисел на каждой из граней. Какое наименьшее количество различных чисел может быть среди них?

5. Внутри прямого угла Х взята точка Р. Рассмотрим всевозможные прямоугольные треугольники АРВ, у которых концы гипотенузы А и В лежат на сторонах угла Х. Какую фигуру образуют на плоскости середины отрезков AB?

6. Попарно различные числа a, b и c таковы, что a3 (b – c) + b3 (c – a) + c3 (a – b) = a2 (b – c) + b2 (c – a) + c2 (a – b). Докажите, что  a + b + c = 1.

7. На столе лежат 8 гирек с массами 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 граммов, но неизвестно, какая гирька сколько весит. Как за 13 взвешиваний на чашечных весах без дополнительных гирь определить две самые легкие и две самые тяжелые гирьки?

8. Каждой последовательности из девяти цифр 1, 2, 3, сопоставили число 1, 2, или 3. Известно, что последовательностям 111111111, 222222222, 333333333, 122222222 сопоставлены соответственно числа 1, 2, 3, 1, а если две последовательности различаются во всех разрядах, то им сопоставляются разные числа. Какое число сопоставлено последовательности 123123123?
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